



Číslo žiadosti: ŽSK-OŠ-ŠP-2012-.....  
(vyplní Žilinský samosprávny kraj)

1. Identifikácia žiadateľa			
Škola/ školské zariadenie:	Gymnázium		
Adresa:	L. Štúra 35	Mesto:	Turzovka
E-mailová adresa:	gymtu@stonline.sk	Telefón:	421 41 4353633
IČO:	00160849	DIČ:	2020550422
Bankové spojenie:	Dexia banka Čadca	Číslo účtu:	7746720110/5600
Štatutárny zástupca:	Mgr. Eva Lejtrichová	Autor projektu:	Ing. Mária Bajáková
Názov projektu:	<b>Podpora športových aktivít mládeže v regióne Kysuce</b>		
Oblasť podpory (daj krížik)	č. 1 Škola ako centrum športu		
Cieľová skupina:	Žiaci stredných škôl regiónu Kysuce		
Požadovaná výška grantu:	6 640 €	Spoluúčasť min 10 % :	664 €
Celkový rozpočet:	7 304 €		

2. Charakteristika súčasného stavu
<i>Opište súčasný stav problematiky, ktorú chcete realizáciou projektu zmeniť (maximálne 10 riadkov).</i>
Na realizáciu športových aktivít na našej škole nepriaznivo vplyvajú nevyhovujúce priestorové a materiálne podmienky. Telocvičňa je v havarijnom stave, zo stropu opadáva omietka v dôsledku použitej starej technológie (palach). Na hodinách telesnej a športovej výchovy hrozí nebezpečenstvo padania časti stropu v dôsledku otrasov, čím je ohrozená bezpečnosť žiakov. Steny sú pokryté niekoľkoročnou vrstvou prachu, čo má nepriaznivý vplyv najmä na žiakov s alergickými ochoreniami. V takýchto nevyhovujúcich podmienkach sa žiaci nemôžu pripravovať na súťaže a realizovať aktívnu školskú a mimoškolskú činnosť. Podmienky na realizáciu športových aktivít na našej škole sú nemotivujúce.

3. Ciele projektu
<i>Vymenujte hlavný cieľ a špecifické ciele projektu. Ako prispeje realizácia projektu k rozvoju športu v školskom, resp. mimoškolskom prostredí? Pri špecifikácii výchovno-vzdelávacích cieľov použite taxonómiu vzdelávacích cieľov B. S. Blooma (maximálne 10 špecifických cieľov s použitím aktívnych slovík v neurčitku).</i>
Hlavný cieľ projektu: Športom a pohybovou aktivitou viesť žiakov k dosahovaniu lepších výchovno-vzdelávacích výsledkov, nadviazať spoluprácu so strednými školami pri organizovaní športových podujatí.
Špecifické ciele projektu: Vytvoriť podmienky pre aktívnu školskú a mimoškolskú činnosť žiakov, čím sa zlepši kvalita výchovno-vzdelávacieho procesu a bude sa rozvíjať a prehlbovať športová aktivita na škole. Vytvoriť aktívny postoj žiakov k hodinám telesnej a športovej výchovy, motivovať ich k aktívnemu pohybu a športovým aktivitám v hygienicky čistom a bezpečnom prostredí. Zmysluplným využitím voľného času predchádzať nielen civilizačným chorobám, ale aj drogovej závislosti a kriminalite. Aktívnym športom viesť žiakov k zlepšeniu fyzickej kondície a zdravému životnému štýlu. Upevňovať u žiakov tímovú spoluprácu, zodpovednosť za výsledky svojho družstva. Viesť ich k dodržiavaniu zásad fair-play počas realizácie športových aktivít.

4. Očakávaný dopad projektu
<i>Do akej miery bude mať projekt dopad na cieľovú skupinu? Aký bude dopad projektu z dlhodobého hľadiska? (maximálne 10 riadkov).</i>
Interiérové povrchové úpravy telocvične nielen pomôžu odstrániť existujúci havarijný stav, ale predovšetkým budú motivovať žiakov k aktívnemu prístupu k športovým aktivitám. Vytvoria sa šľe podmienky pre organizovanie turnajov aj v spolupráci so žiackou školskou radou nielen medzi jednotlivými školami, ale aj medzi jednotlivými triedami a ročníkmi, čím sa zlepšia vzťahy medzi žiakmi. V čase mimo vyučovania bude telocvičňa využívaná prostredníctvom nájomných zmlúv s centrom voľného času, bývalými absolventmi, podnikateľskými subjektmi a verejnosťou. Zakúpením floorbalového náčinia z rozpočtu projektu sa zlepši materiálne vybavenie telesnej a športovej výchovy. Organizovaním floorbalovej ligy prispejeme k zvýšeniu športovej aktivity žiakov školy a pravidelné telovýchovné a športové aktivity, budú mať priaznivý dopad na zdravie a kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu. Realizáciou tohto projektu sa rozšíri ponuka pohybových aktivít pre mládež a vytvoria sa nové možnosti zmysluplného a kvalitného využitia voľného času. Zlepšia sa podmienky duševnej hygieny a vytvorí sa bezpečné a príjemné prostredie, nakoľko priestory telocvične nahrádzajú aulu pri organizovaní slávnostných podujatí, divadelných predstavení a besied.

## 5. Charakteristika projektu

*Opíšte priebeh a spôsob realizácie projektu (maximálne 20 riadkov).*

Máj – realizáciu projektu začneme propagačnými aktivitami, v ktorých zdôrazníme, že projekt je spolufinancovaný z prostriedkov grantového programu Žilinského samosprávneho kraja na podporu športových aktivít v stredných školách a školských zariadeniach. Informácie o schválení projektu a jeho jednotlivých etapách realizácie poskytneme žiakom, zamestnancom školy a širokej verejnosti prostredníctvom nástieniek, regionálnej tlače a Turzovskej televízie.

Júl – august – revitalizácia telocvične, ktorá bude obsahovať tieto aktivity:

- oprava stropu, naimpregnovanie protiplesňovým prípravkom a maľba,
- obrúsenie a natretie dreveného obloženia syntetickou farbou,

September - slávnostné otvorenie zrevitalizovanej telocvične

Október – november – realizácia hodín telesnej a športovej výchovy, krúžky zamerané na loptové hry, turnaje.

V týchto aktivitách budeme pokračovať aj v priebehu nasledujúcich mesiacov.

Hlavnou aktivitou v zrevitalizovanej telocvični bude zorganizovanie dievčenskej floorbalovej ligy, ktorej sa zúčastnia družstvá žiakov stredných škôl z regiónu Kysúc. Víťazné družstvá budú odmenené cenami zakúpenými z rozpočtu projektu. K organizácii tohto turnaja nás viedol zvýšený záujem dievčat našej školy o loptové hry najmä o floorbal.

## 6. Harmonogram konkrétnych športových aktivít

*Uveďte prehľad konkrétnych športových aktivít.*

P. č.	Názov aktivity	Krátka charakteristika aktivity	Termín aktivity	Cieľová skupina
1.	Dievčenská floorbalová liga	Floorbalový turnaj medzi dievčatami stredných škôl z regiónu Kysúc	Október 2012	Žiačky stredných škôl

## 7. Hodnotenie projektu

*Opíšte ako bude realizované priebežné hodnotenie projektu počas jeho realizácie (maximálne 10 riadkov).*

Priebežne budeme hodnotiť kvantitatívne a kvalitatívne ukazovatele realizácie projektu. Kontrolovať kvalitu prevedených prác a nedostatky operatívne riešiť.

Budeme dbať na dodržiavanie časového harmonogramu realizácie projektu.

V októbri budeme informovať verejnosť prostredníctvom médií o úspešnosti realizácie projektu. Realizovaním projektu získame cenné skúsenosti, ktoré určite využijeme v našej ďalšej práci.

Kvantitatívnym ukazovateľom hodnotenia projektu bude počet uskutočnených turnajov a súťaží nielen v mesiacoch október a november, ale aj v priebehu ďalších mesiacov školského roka 2012/2013.

Budeme pokračovať v organizácii športových podujatí pre žiakov.

## 8. Zabezpečenie viditeľnosti projektu

*Vymenujte spôsoby medializácie projektu a Žilinského samosprávneho kraja ako poskytovateľa grantu (maximálne 10 riadkov).*

Schválením projektu začneme realizovať propagačné aktivity zamerané na zviditeľnenie projektu.

Medializácia projektu zabezpečí informovanosť o projekte, jeho realizácii a prínose na školskej webovej stránke.

Žiaci školy a pedagógovia sa s etapami realizácie projektu a realizáciou športových aktivít oboznámia prostredníctvom plagátov a fotografickej dokumentácie na nástienkách.

Širokú verejnosť oboznámime uverejnením článkov s fotografickou dokumentáciou v týždenníku Kysuce.

Informácie o projekte poskytneme rodičom na zasadnutiach rodičovského združenia a Rade školy.

Občania Turzovky a okolia sa o našom projekte dozvedia prostredníctvom Turzovskej televízie.

Skúsenosti a poznatky z jednotlivých etáp realizácie projektu zdokumentujeme vo forme prezentácie.

## 9. Rozpočet projektu

Vyplňte tabuľku rozpočtu a uveďte podrobný komentár k rozpočtu (maximálne 20 riadkov).

Tabuľka rozpočtu:

Zdroj	Výdavky				Spolu
	Kapitálové výdavky	Bežné výdavky			
		Mzdy	Poistné	Tovary a služby	
Žilinský samosprávny kraj				6640 €	6640 €
Vlastné zdroje		100 €		564 €	664 €
Iné zdroje (napr. dary)					
Spolu		100 €		7204 €	7304 €

Podrobný komentár k rozpočtu: Zadefinujte na čo budú finančné prostriedky použité. K jednotlivým položkám uveďte ich ceny.

### Výdaje:

Oprava stropu, maľby a nátery	6704,00 €
Občerstvenie a ceny pre turnaje	100,00 €
Floorbalová súprava	400,00 €
Odmeny koordinátorom (2x50 €)	100,00 €

### Prijmy:

Výška grantu:	6640 €
Vlastné zdroje:	664 €

Dátum, pečiatka a podpis riaditeľa školy/ školského zariadenia: .....

Podpis autora projektu: .....